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УСПІШНЕ ПРОДОВЖЕННЯ 
НОВОГО ЦИКЛУ ЛЬВІВСЬКИХ КРУГЛИХ СТОЛІВ 

З ПРАВОЛЮДИННОЇ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 
ПРОБЛЕМАТИКИ

Наприкінці листопада минулого року Львівська лабораторія прав 
людини і громадянина (далі – Лабораторія) Науково-дослідного інсти-
туту державного будівництва та місцевого самоврядування Національ-
ної академії правових наук України спільно з юридичним факультетом 
Львівського національного університету імені Івана Франка (далі – ЛНУ 
ім. І. Франка) організували ІІ Міжнародний круглий стіл за наскрізною 
темою “Права людини: філософські, теоретико-юридичні та політоло-
гічні виміри”. Як і попередній круглий стіл1, цей захід був покликаний 
продовжити минулу десятирічну львівську традицію проведення міжна-
родних круглих столів з антропології права, за результатами яких опу-
бліковано загалом близько 400 статей їхніх учасників (обсягом понад 
250 друк. арк.) із більш ніж 100 вищих навчальних закладів і наукових 
установ Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Казахстану, Канади, Киргизії, 
Польщі, Росії, Узбекистану й України.

1 Д Гудима та В Гончаров, ‘Вдалий початок нового циклу круглих столів у Львові з міждисциплінарної 
проблематики прав людини’ (2016) 11 Право України 253.

Професор Петро Рабінович відкриває роботу круглого столу
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УСПІШНЕ ПРОДОВЖЕННЯ НОВОГО ЦИКЛУ ЛЬВІВСЬКИХ КРУГЛИХ СТОЛІВ З ПРАВОЛЮДИННОЇ…

За підсумками роботи минулорічного круглого столу співорганізато-
ри готують для опублікування у нинішньому році збірку матеріалів, до 
якої увійде майже 40 статей учасників цього заходу. 

Основними тематичними напрямами останнього круглого столу були 
такі: “Поняття прав людини”, “Проблеми реалізації та захисту прав лю-
дини”, “Філософія прав людини”. Безпосередню (очну) участь у заході 
взяли близько 30 представників 12 навчальних закладів і наукових уста-
нов України та зарубіжжя.

Круглий стіл відкрили заступник декана юридичного факультету 
ЛНУ ім. І. Франка, доцент ОЛЕКСАНДР МАРІН та завідувач Лабораторії 
ПЕТРО РАБІНОВИЧ. Вони відзначили актуальність і перспективність до-
слідження праволюдинної проблематики як в юридичних, так і в ін-
ших суспільствознавчих науках, а також наголосили на особливій ролі 
юридичного факультету ЛНУ ім. І. Франка та Лабораторії, яким вдало-
ся організувати широкий науковий форум для обміну вченими з різ-
них куточків України та зарубіжжя своїми здобутками у дослідженнях 
проблематики прав людини.

Перший день роботи заходу було присвячено обговоренню таких пи-
тань, як: Львівські заходи з відзначення світових заслуг у праволюдин-
ній юриспруденції ГЕРША ЛАУТЕРПАХТА та РАФАЛА ЛЕМКІНА – випускників 
Львівського університету (професор ПЕТРО РАБІНОВИЧ, асистент кафедри 
теорії та філософії права ЛНУ ім. І. Франка АННА ДЕРЖИПІЛЬСЬКА); пра-
восуб’єктність людства як суб’єкта обраних прав третього покоління 
(менеджер проектів у сфері верховенства права і прав людини Координа-
тора проектів ОБСЄ в Україні ІРИНА ІВАНКІВ); розкоші та злидні прав люди-
ни (доктор філософських наук, професор кафедри філософії природничих 
факультетів Одеського національного університету імені І. І. Мечникова 
СЕРГІЙ ШЕВЦОВ); дотримання прав людини у процесі здійснення люстрації 
(кандидат юридичних наук, правовий аналітик Благодійного фонду “Пра-
во на захист” ЕЛІНА ШИШКІНА); проблеми реалізації соціальних та економіч-
них прав людини (аспірант Національного університету “Києво-Могилян-
ська Академія” ВІКТОР КУШИК); право людини на отримання справедливих 
вигод від співробітництва (кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
міжнародного права Київського національного торговельно-економічно-
го університету ОЛЬГА МІКІЧУРОВА). Неабиякий інтерес викликала доповідь 
одного з постійних учасників львівських круглих столів АНТОНА ДІДІКІНА 
(кандидат юридичних наук, доктор філософських наук, доцент кафедри 
правового забезпечення ринкової економіки Новосибірського національ-
ного дослідницького університету, Росія), що була присвячена лінгвістич-
ній інтерпретації права в концепціях Г. Кельзена і Г. Гарта.
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Наступного дня жваві дискусії учасників заходу розгорталися навколо 
таких питань: утопія права (кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
філософії Національного юридичного університету імені Ярослава Му-
дрого НАТАЛІЯ САТОХІНА); правова метанорма (кандидат юридичних наук, 
доцент кафедри приватного права Чернівецького національного універ-
ситету імені Юрія Федьковича ВІКТОР ТРУТЕНЬ); штучний інтелект і пра-
ва людини (кандидат юридичних наук, суддя Верховного Суду ДМИТРО 
ГУДИМА); застосування системи альтернативного врегулювання спорів 
в ісламській громаді Великобританії (доктор юридичних наук, доцент, 
начальник управління планування та координації правових дослід-
жень Національної академії правових наук України ДМИТРО ЛУК’ЯНОВ); 
відповідальність юристів за ефективне правове регулювання у сфері за-
безпечення прав людини (кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
теорії держави і права Національного юридичного університету імені 
Ярослава Мудрого ВІКТОР СМОРОДИНСЬКИЙ); правові потреби: поняття, 
специ фіка, особливості механізму їх задоволення (асистент кафедри те-
орії та філософії права ЛНУ ім. І. Франка АННА НАКОНЕЧНА); броманс та 
адельфопоезіс: історія нетрадиційних сімейних союзів у Європі (канди-
дат юридичних наук, доцент ЛНУ ім. Івана Франка, старший науковий 
співробітник Львівської лабораторії прав людини і громадянина Націо-
нальної академії правових наук України ВОЛОДИМИР ГОНЧАРОВ). 

На завершення стислого огляду цієї неординарної події у науково-
му житті не буде, напевно, перебільшенням наголосити, що десятиріч-
на львівська традиція проведення круглих столів з антропології пра-
ва дістала гідне продовження. А це сприятиме подальшій активізації 
вітчизняних досліджень у праволюдинній сфері з урахуванням здобут-
ків юридичних, філософських, соціологічних і суміжних із ними галузей 
сучасного гуманітарного знання. 




